
 

 

Montevideo, 11 de mayo de 2022 

 
Respuesta a consultas Concurso de Precios Nº 5/2022 

 
Consulta 1:  
 
¿Marca y modelo de central de incendio? 
 
Respuesta 1:  
 
EDWARDS GE VIGILANT VS2 
 
Consulta 2:  
 
¿Cantidad de elementos conectados a dicha central? 
 
Respuesta 2:  
 
87 Detectores foto eléctricos y 11 Detectores térmicos 
 
Consulta 3:  
 
¿Marca y modelo del NVR? 
 
Respuesta 3:  
 
HICK VISION, DS-7732NI-K4 (Compuesto por 2 NVRs, de 32 canales cada uno) 
 
Consulta 4:  
 
¿Cantidad de cámaras conectadas al mismo? 
 
Respuesta 4:  
 
42 Cámaras instaladas 
 
Consulta 5:  
 
¿Existe la posibilidad de que nos otorgaran una prórroga para la presentación de 
la oferta? 
 
Respuesta 5:  
 
Respecto a la solicitud de prórroga se informa que la misma será concedida, 
postergando la apertura del llamado para el día 17 de mayo de 2022 a la hora 
10.   



 

 

 
Consulta 6:  
 
¿Existe la posibilidad de coordinar otra visita a las instalaciones? 
 
Respuesta 6:  
 
Al amparo de lo previsto en el numeral 4 (VISITA OBLIGATORIA) del Pliego de 
Bases y Condiciones Particulares, la misma tuvo lugar en el día y hora señalados 
en la publicación efectuada en el sitio web de Compras y Contrataciones 
Estatales, siendo la misma única y de carácter obligatorio. 


